

随着国庆、“十九大”的日益临近，三间房地区各社区纷纷行动起来，或举行文艺演出，或召开动员大会，或开展环境整治，以一个全新的精神面貌迎接即将到来的火热十月。

热热闹闹动起来 社区喜迎十九大



定北里社区:集中清理小广告

为迎接党的十九大胜利召开，给居民营造整洁优美的社区环境，9月1日上午，定北里社区工作人员开展了集中清洁宣传橱窗活动。社区的宣传橱窗由于长期裸露在外，风吹日晒雨淋，有的上面已附上了一层泥土，有的还张贴了小广告，急需清理。早上一上班，大家拿着小铲子、喷壶、抹布等工具以饱满的热情投入



到橱窗美容活动。活动现场，繁忙有序，有的撕掉小广告，有的清除胶印，有的拿小铲子一点一点清理干净，随后用抹布擦拭干净，一块块的宣传栏在大家的努力下，变得干净起来。通过开展此次活动，不仅美化了社区环境，更为迎接党的十九大胜利召开增光添色。
文并图/定北里社区 田甜

聚福苑社区:浓浓邻里情 相聚在今宵



中国美中国美，山也美水也美，山水之间流淌着中国美……随着一首欢快悠扬的开场舞蹈，“浓浓邻里情，相聚在今宵”聚福苑社区喜迎党的十九大胜利召开迎国庆文艺汇演，在小南门外广场正式拉开帷幕，三间房地区社区建设与管理办公室周主任、地区办公室韩建强光临了演出现场，社区党员、志愿者、居民朋友以及辖区幼儿园的小朋友等百余参与演出，各具特色的节目吸引社区居民前来观看。本次晚会由社区居民自编自导自演，参与此次演出的有朝气蓬勃的幼儿园小朋友们、有默默奉献的退休老党员、志愿者、居民朋友们、还有敬业爱岗的社区工作者们。整场演出节目内容多样，现场气氛异常热烈，数次达到高潮，热爱



广场舞的阿姨们带来舞蹈《嗨起来》、定福庄幼儿园小朋友带来舞蹈《宁夏》、社区杨叔叔在祖国母亲生日即将到来之际特别献唱《最美的歌唱给妈妈》、京剧、老年模特走秀、水兵舞……一个个节目纷纷登台，随后，社区全体工作人员朗诵《我的祖国》，将文艺演出推向高潮，更是赢得现场掌声、喝彩声不断，欢声笑语响彻在聚福苑文艺汇演的舞台上。“……同样的欢乐给了我们同一首歌……”在优美的歌声中文艺汇演圆满落幕，大家意犹未尽，社区居民刘阿姨



说：“看到平时街里街坊的邻居能在台上表演得这么棒，自己也有了参与其中的念头，也想加入他们的队伍，明年与他们一起演出。”通过社区组织文艺汇演，为党的十九大胜利召开营造积极向上、文明和谐的社会氛围，丰富了居民的精神文化生活，坚定社区干部群众不忘初心跟党走的理想信念，凝聚实现中华民族伟大复兴中国梦的正能量，同时拉近了社区工作人员与居民之间的距离，进一步提升居民对社区的满意度和幸福感，让居民朋友们真正感受到来自社区“家”的温暖。
文并图/聚福苑社区 李欣羽

定西北里社区:主题诗歌朗诵会



定西北里社区为进一步推动“两学一做”学习教育制度化、常态化，进一步做好《摘编》专题学习工作，喜迎党的十九大胜利召开，于8月22日上午在社区多功能室举办“喜迎党的十九大，不忘初心跟党走”诗歌朗诵会暨“两学一做”系列学习活动，社区党员80余人参加活动。在优美的背景音乐下，由社区居委会成员带来的《争做合格党员，谱写奉献诗行》拉开了朗诵会的帷幕，一首铿锵

的《读中国》把我们带入了诗的海洋，《有一首歌》、《我是中国人》、《党旗颂》、《做一名合格的共产党员》等一首首诗歌演绎着不朽历史的风骨铿锵，诵读红色经典，我们寻找万里河山的广阔。大家情感充沛、热情饱满地朗诵着歌颂祖国、歌颂共产党的经典诗歌，欢畅地抒发着爱国之情，大家共同感受着一首首华美激昂的诗歌魅力。社区九个党支部带来的诗歌声情并茂，感情真挚热烈，

表达了大家从思想上到行动上做一名合格的共产党员的决心与使命担当。最后社区党委书记刘红英做总结性发言，今天是一个收获的日子，大家通过诵读美文讴歌党的光辉历程和丰功伟绩，也是深入推进“两学一做”学习教育制度化常态化的延伸，让我们大家“不忘初心，继续前行”，以奋进进取、昂扬向上的精神风貌向党的十九大献礼。
文并图/定西北里社区 付惠荣

双惠苑社区:安保工作动员大会

2017年9月22日上午，在双惠苑社区水郡地下活动室召开了“双惠苑社区迎接十九大安保工作动员大会”，近百名社区志愿者参加了此次活动。大会由社区居委会段咏主任主持。首先，由社区党委书记徐军讲话，肯定了大家前期的工作成效，鼓励大家要以饱满的热情，再接再厉，迎接十九大的胜利召开。随后，段主任宣读了《双惠苑社区志愿者管理规定》，强调了社区志愿者管理的制度化。然后，由社区郭杉同志，以PPT的形式，展示了社区志愿者



前期的具体工作，感谢了大家的付出和对“和谐社区”建设的无私奉献，在十九大即将召开之际，希望大家继续发扬奉献精神，通力合作，为党的十九大胜利召开，贡献自己的一份力量。此次活动，为大家统一了思想，提升了认识。广大志愿者纷纷表示：“维护社区的安全稳定，是我们义不容辞的责任，要以高度的责任感和使命感做好此次十九大安保工作，决不能辜负‘朝阳群众’的光荣称号。”
文并图/双惠苑社区



三南里社区:共建美丽和谐家园



2017年9月15日上午，由三南里社区组织举办的“喜迎党的十九大，共建美丽和谐家园”文艺汇演在三南里小区隆重上演，社区居民欢聚在健身园的广场上，用歌声表达喜悦，用舞蹈歌颂美好生活，用多种艺术表现形式喜迎党的十九大。三西里舞蹈队的《中国美》、《十送红军》、《阳光路上》等舞蹈表演，主题鲜明，歌颂祖国颂党，表现了居民热爱祖国企盼美好生活的愿望。弹力带操《丹凤朝阳》动作整齐划一，展现了团结友爱、互帮互助、崇尚艺术、健康快乐的精神风貌。三句半《众盼》、群口快板《志愿者风采》、豫剧《当干部就别怕吃亏》、时装旗袍模特秀、歌曲串烧等多种表演让观众应接不暇，其中还有大家喜闻乐见的抽奖环节。此次活动的重头戏当属对前段时间小区环境整治中表现突出的志愿者们进行表彰，他们平均年龄60多岁了，不怕脏不怕累，辛勤付出，使小区的环境旧貌换新颜，社区党委非常感谢志愿者们们的奉献，为他们颁发了荣誉证书。最后，文艺汇演在铿锵有力的大合唱《站在草原望北京》、《歌唱祖国》中圆满落幕。居民们不仅增添了生活乐趣，为我们的党和国家的强大感到无比自豪，更在活动氛围中凸显了社区大家庭的和谐，进一步提升了社区的凝聚力和向心力。
文并图/三南里社区

双柳社区:环境大整治



为创造一个干净整洁的居住环境，迎接党的十九大胜利召开，双柳社区开展了环境大整治、喜迎十九大的环境治理活动。康惠园底商长期以来占道经营和乱堆物料的现象比较严重，每到晚上每家商铺前边又有大排档经营，经常有酒后打架斗殴事件发生，扰民现象比较严重，经常有居民到居委会进行投诉。社区党委、居委会非常重视此事，多次联系有关部门进行治理。2017年9月12日上午，居民们盼望已久的这一天终于到来了，三间房地区城管队10余人来到双柳巷康惠园小区开始了全面、大规模的治理。在安队和股队的指挥和带领下，路边的杂物一车一车都被清理干净，共清理垃圾6车。原来脏兮兮的杂物没有了，现在变得干净整洁，附近的居民无不拍手叫好，说政府又为我们办了一件大好事、大实事。



同时，社区志愿巡逻队员在小区里清理小广告，为社区营造良好的卫生环境，以干净、舒适、优美的环境迎接党的十九大召开。此次环境整治行动，改善了辖区卫生环境和品质，进一步提升了整体形象和文明意识。
文并图/双柳社区 冯玉红